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KynajibHUK - TQHKUHM

KpacuBbll KynalbHWK-TaHKWHKM, COCTOAWMW M3 CNUNOB M Tona,
coenaeTt BacC HeOTPa3MMOM Ha nnsaxe.


https://klubrukodeliya.ru/kupalnik-tankini/

PA3MEP
34/36
BAM NOTPEBYETCH

Mpaxa (96% xnonka, 4% nonuactepa; 160 M/ 50 r) — 200 r uccuHa-
YyepHou; Kpw4vok Ned; 2 nyrosuupbl.

Y30Pbl N1 CXEMbI
CTONIBUKN BE3 HAKWU[A

(Ct. 6/H). Kaxpbih pag/Kpyrosou psag HaduMHatb 1 B.M., Kaxablv
KPpyroBouM pafg 3amblkaTb B KONAbLO C noMouwbw 1 coep. CcT. B 1-M CT.
6/H.

Y30P A

Bs3zaTb no npuBegeHHon cxeme A. PannopT Mexgy cTpenkamu
noetTopuTb 8 pa3. [MpoBda3aTtb 1 pa3 1-3-u Kpyr.p., 3aTeM
NOBTOPUTb 2 pa3a 2-U n 3-n Kpyr.p.

Y30P B

Baszatb no npuBeneHHon cxeMe B. [MocCTodHHO noBTOpsATb 1-5-#
Kpyr.p. Ecnm 3Ha4yku coegumHAwTCA BHU3Y, CTONOMKM BA3aTb Ha
OOHOW neTne OCHOBaHWuA.

Y30P C
Ba3zaTtb no npuBepgeHHon cxeme C. CBA3aTb 1 pa3 1-12-u Kpyr.p.

Ecnn 3Ha4yku coeguHAnTCSH BHU3Y, CTONOUKM BA3aTb Ha OD,HOVI nertne
OCHOBaHHMA.

KynanbHWUK- TaHKUHU
MNOTHOCTb BA3AHUA

19,5 n. x 21,5 p. = 10 x 10 cM™;
23,5 n. x 23 Kpyr.p. = 10 x 10 cM™.



06a obpa3ua cBfA3aHbl CcTONOMKaMu Oe3 Hakuaa.
BHUMAHUE!

®acoH Mopgenu o4YeHb Y3KUK. [03TOMYy pekoMeHOyeTCsi BpemMs OT
BPEMEHW YTOYHATb WUMPUHY CBA3aHHOW [OeTasiM BO BPEMA MPUMEPKHU.
Ecnu petanb oOKa3biBaeTCs CJIMWKOM Yy3KOW, BO3bMUTe 6Gonee TONACTLHINA
KPIOYOK, €C/fiM C/IMWKOM WMPOKOW — Oonee TOHKWUW.

Cnunbl BA3aTb B HamnpaBfi€HUM CHU3Y BBEPX.
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KynanbHUK- TaHKKUHU
BbIMOJIHEHWUE PABOTbI
CIMb

NEPEOHAA YACTb C/IUNOB

BoIMOMHUTL HayallbHYW Uenoyky u3 12 B.n. + 1 B.M. nogbeMa u
BA3aTb CT. 6/H.

Yepe3s 8,5 cM = 18 p. oT Hayana npubaBuTb ONA BLIPE30B AN HOr C



obenx ctopoH 1 x 1 n., 3atreM B KaxgoM 2-M p. 8 x 1 n., panee B
KaxgoM pagy 4 x 1 n., B cnepgywweMm pagy OOMNOJSIHATESNIbHO BbIMOJSIHUTb
c obenx CTOpoOH uenoyky u3 14 B.n. = 66 n.

Nanee nposBsizaTb 3 CM = 6 p. CT. 6/H. 3aKOHYUTb NEPEnHIw 4YacCTb
CNMNOB.

3A0HAA YACTb C/aunoB

BoinoNiHMTL uenodky m3 12 B.n. + 1 B.N. nogbemMa M BA3aTb CT.
6/H.

Yepe3s 3 ¢cM = 6 p. OT Haydana [O/9 Bbipe30B ONns Hor npubaBuTb C
obenx ctopoH 1 x 1 n., 3areM B KaxgoM psgy npubasutb 14 x 1 n.
M B KaxgoM 2-M p. 12 x 1 n. = 66 n.

3ateM npoBa3atb 3 CM = 6 p. CcT. 6/H. HUTb He oTpe3aTsb.

Nanee npoBsizaTb 1 Kpyr.p. nNo nepegHed M 3afHEeW 4YacTaM CIIUMOB
130 ct. 6/H, Npu 3ToM Ha 60OKOBbLIX WBax MNponNycTuTb nNo 1 cT1. 6/H.
3afHK0 4acCTb CJIMMNOB 3aKOHYUTb.

BoiMONHUTL HUXHMA U OOKoBble WBbI. HuXHMe Kpasa cnunoB obsa3aTb 1
Kpyr.p. coep. CT.

TOn

MpuBs3aTb HUTb K 13-My cT. 6/H OoT neBoro 60OKOBOro wWBa nepenHen
4yaCTWU CIUNOB.

1-n kpyr.p.: 3 B.n. nogbema (= 1-u cTt. Cc/H), 4 cT1. Cc/H, 32 cCT.
6/H y3o0pa A, 4 cT1. ¢/H, 23 cT. 6/H y30pa B, 5 c1. c/H, 32 cCT.
6/H y3opa A, 4 cT. ¢/H, 23 cT. 6/H y30pa B. C nomMowbiw 1 coeq.
CT. B CaMyW BEPXHWW B.M. MNOObeEMa 3aMKHYTb B KOJbLO.

Cnepgywowme 6 Kpyr.p. neTnu BA3aThb B cnepywuwen
nocsieqoBaTtesibHOCTHU :

8—19-n Kpyr.p.: BMecCTO y30pa A MOCTOSAHHO BbINONHATL y30p C u C
obenx CTOpPOH OT Hero BMeCTO 5 CT. C/H BbINONHATbL TONbKO 4 CT.
C/H.



20-27-v Kpyr.p.: BMecTo y3opa C Bfi3aTtb y30p A n c obenx CTOpOH
OT Hero BMecTO 4 CT. C/H BHOBb BbINOJIHATL 5 CT. C/H.

27-W KpYyr.p.: B Kaxoyw nNetnw v B.MN. BbINONHATL 1 cT. 6/H = 130
CT. O/H.

28-n kpyr.p.: 130 cTt. 6/H.

29-# Kpyr.p.: Bf3atb CT. 6/H, nNpu 3TOM Ha cT. 6/H rpynn CT.
C/H BbIMONMHUTL C 06enx CTOPOH OT y3o0pa A no 2 X 2 NPOBS3aHHbIX
BMecTe CT. 6/H = 122 c1. 6/H.

30-n Kpyr.p.: BbINOAHATbL CT. 6/H, MpuM 3TOM Ha cT. O/H rpynn CT.
C/H C 0benx CTOpPOH OT y30pa A BbHINOSIHATL NO 2 X 2 MNPOBSA3aHHLIX
BMecTe cT. 6/H = 114 cT1. 6/H.

31-n kpyr.p.: 114 ct. 6/H. Hutb obpe3aTb M MNPOTAHYTb 4epes
neTnm no WU3HaAaHOYHOW CTOpPOHe paboThl.

32-n Kpyr.p.: nocepegouMHe B nNeTnw y3opa B npuBa3aTb HUTL
(Hayano HoBoro kpyr.p.), 1 B.n., 114 ct. 6/H, c nomowbi 1
coef. CT. 3aMKHYTb Kpyrosou psg B 1-u cT. 6/H.

33-n kpyr.p.: 1 8.n., 11 ct. 6/H, 10 X [2 cT. 6/H B 1 n., 4
ct. 6/H], 2 c1. 6/H B 1 nN., Ha OCTAJIbHbIX NeTNaAx BfA3aTb CT.

6/H, c noMowbiw 1 coen. cT. B 1-M CT. 6/H 3aMKHYTb KpPyrosow psf
= 124 n.

34-n kpyr.p.: 1 B.n., 124 c1. 6/H, C noMowbkw 1 coen. CcT. B 1-M
CT. 6/H 3aMKHYTb KpyroBow paf.

35-u kpyr.p.: 1 8.1n., 8 ct. 6/H, 7 X [2 cT. 6/H B 1 Nn., 6 CT.
6/H], 2 cTt. 6/H B 1 n., Ha oCTalbHbLIX NeTnAx BA3aTb CT. O6/H, C
nomowbio 1 coen. cT. B 1-n cT. O6/H 3aMKHYTb Kpyrosou psag = 132
n.

36-n kKpyr.p.: 1 B.n., 132 c1. 6/H, C noMowbkw 1 coen. CcT. B 1-M
CT. 6/H 3aMKHYTb KpPYyrosowu psfg.

37-n kpyr.p.: 1 8.0., 9 ct. 6/H. 7 X [2 cT. 6/H B 1 Nn., 7 CT.



6/H], 2 cT. 6/H B 1 n., Ha OCTalbHbIX NeTnax BA3aTb CT. 6/H, C
noMowbio 1 coem. cTt. B 1- CcT. 6/H 3aMKHYTb Kpyrosou psag = 140
n.

38-50-n kpyr.p.: 1 B.n., 140 ct. 6/H, Cc noMowbio 1 coen. CT. B
1-n cTt. 6/H 3aMKHYTb KPYrosou psf.

51-n kpyr.p.: 1 B.n., 8 c1. 6/H, 9 X [2 npoBfA3aHHLIX BMecCcTe CT.
6/H, 5 c1. 6/H], 2 NpoBsi3aHHbLIX BMecTe CT. 6/H, Ha OCTalibHbIX
netnax Bf3aTtb cT. 6/H, C noMmowbiw 1 coem. CcT. B 1-# cT. 6/H
3aMKHYTb Kpyrosou pag = 130 n.

52-n kpyr.p.: 1 B.n., 130 c1. 6/H, C noMowbkw 1 coen. CcT. B 1-#1
CT. 6/H 3aMKHYTb Kpyrosou paf.

53-n kpyr.p.: 1 B.n., 8 ct. 6/H, 9 X [2 npoBfi3aHHbLIX BMecTe CT.
6/H, 4 cT. 6/H], 2 NpoBsi3aHHbLIX BMecTe CT. 6/H, Ha OCTalibHbIX
netnax Ba3aTb CT. 6/H, C nomowbw 1 coem. cT. B 1l-M cT. 6/H
3aMKHYTb Kpyrosou pag = 120 n.

54-n kpyr.p.: 1 B.n., 120 c1. 6/H, Cc nomMowbiw 1 coep. CcT. B 1-Mm
CT. 6/H 3aMKHYTb KpPyroBow paf.

PaboTy 3aKOHYUThL.
BPETENN

BbiMOMHUTL HavanbHyw Lenoyky u3 70 B.nm. + 1 B.N. nogbeMa MU
nanee Ba3aTtb CT. 6/H.

1-n p.: 1 B.n. nogbema, 70 c1. 6/H.

2-n p.: 1 B.M. nogbeMa, 1 ct. 6/H, 1 n. nponyctutb (OTBEpPCTHUE
ons nyrosuubl), 68 ct. 6/H.

3-u md4-n p.: 1 B.n. nogbema, 70 cT. 6/H.

Nepen 3aBepuweHneM paboTbl OpeTenb NpPUMEPUTb U YTOYHUTL e€e
OJTNHY . EpeTenb 3aKOHYNTb.

Bcero cBf3aTtb 2 peTtanu.



CBOPKA

bpetenn npuunMtb K nepegy Ha pacCcTodHuMM 2 cM oT 60OKOBOro wsa.
MyroBuubl NPUWKWTbL K CMNWHKE C WU3HAHOYHOM CTOPOHbB Ha PaCCTOSHUK
7,5 cM oT OoKoBOro wBa. bpetenu 3acTerHyTb KpecT-HaKpecT.



